Siedliszcze, 30 czerwca 2022 .

Odpowiedz na pytania dotyczace
ogloszonego postepowania
»Przebudowa czesci budynku wielofunkcyjnego
przy ul. Szpitalnej w m. Siedliszcze
- montaz okien”

Pytanie nr 1.

W oknach EI 60 zachowanie wspétczynnika Uw 0,9 nie bedzie mozliwe czy moze by¢ wyzszy?
Odpowiedz nr 1.

Prosze zaproponowac¢ najmniejszy mozliwy do uzyskania wspétczynnik Uw

Pytanie nr 2.

Okna o szerokos$ci 1500 mm i wiekszej nie da sie zrobi¢ w jednym skrzydle czy mozna podzielié
na 27 zwilaszcza ze Ra2 jest 30 dB zachodzi wiec konieczno$¢ zastosowania szb esg lub
akustycznych

Odpowiedz nr 2.

Podziat okien musi by¢ zachowany zgodnie z zestawieniem, z uwagi na konieczno$é
zachowania spéjnosci z istniejgcg stolarka.

Zamawiajgcy odstepuje od ustalenia wspéiczynnika izolacyjnosci akustycznej - dopuszcza
zmiang sposobu otwierania na uchylne z mozliwo$cig technicznego otwarcia okien do umycia.

Pytanie nr 3.

Okien EI 60 nie zrobimy UR tylko R
Odpowiedz nr 3.

Tak - nalezy przyja¢ R

Pytanie nr 4.

Jak wyceni¢ okna jak nie ma koloru?
Odpowiedz nr 4.

Kolor biaty obustronnie

Pytanie nr 5.

Nie ma podanego wspétczynnika g
Odpowiedz nr 5.

Wspdl i G mnieiszvlubrd 6.35

IZamawiajqcy koryguje zapis - wspéliczynnik G mniejszy lub réwny 0,40
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Zamawiający koryguje zapis - współczynnik G mniejszy lub równy 0,40


